
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Amikor elteltek a tisztulásnak a Mózes törvényében megszabott napjai, felvitték Jeruzsálembe, hogy bemutassák az 

Úrnak, ahogy az Úr törvényében elő volt írva: az anyaméhet megnyitó minden elsőszülött fiú az Úr szentjének 

hívatik; s az áldozatot is be akarták mutatni, ahogy az Úr törvénye előírta: egy pár gerlicét vagy két galambfiókát. 

Miután mindent elvégeztek az Úr törvénye szerint, visszatértek Galileába, a városukba, Názáretbe. A gyermek 

pedig növekedett és erősödött, telve bölcsességgel, és az Isten kegyelme volt rajta. ( Lk 2,22.39-40) 

Útravaló gondolatok és kérdések:  Áldott karácsonyt! Megszületett-e családotokban… benned a Megváltó? 

A mai napon különösen is kérjük az áldást a családjainkra. Néhány nappal karácsony után vagyunk. Ezek a napok 

alkalmat adnak együtt lenni, közösen enni, együtt elidőzni az ünnep fényeiben, a családi tűzhely melegénél… vagy 

éppen az összetűzések hevénél? Mit mutatott meg ez az év a családodról? Szentek vagy megtörtek? Sebeket okozóak 

vagy gyógyítóak? Milyen is Jézus családja? Jézus családjának az élete nem volt nehézségektől mentes. Nem volt hely, 

ahol megszülessen, üldözik, menekültek lesznek majd, kétkezi munkát végez József, elveszítik a gyermeket… De a 

küzdelmeik közepette nem veszítették el az Istent, aki mindig tovább vezette a család életét, amely ez által lett szentté. 

Az ő mintája mire hív téged? Hogyan lehet szentebb, Istenben jobban bízóbb a családod jövőre? 

HÁLAADÁS 

Hálás szívvel köszönöm meg a testvéreknek az egyházközösségi hozzájárulásokat, amely mindamellett, hogy hasznos 
eszközként szolgálja a templomunk fenntartását és működtetését, fontos jele annak, hogy tudunk felelősséggel, 
szeretetteljesen és közösen gondolkodni közösségünk és személyes hitéletünk javára. Tartsuk fenn közösen a 
templomainkat!                  András atya 

ADOREMUS 

Technikai okok miatt az Adoremus januári száma késik. Szíves elnézését kérjük a testvéreknek! 

HÁZSZENTELÉSEK 

Január hónapban elkezdődik a házszentelések időszaka. Szeretettel és örömmel várom a testvérek megkeresését! 

Keressenek bátran a következő telefonszámon: +36 30 820 2498.           András atya 

 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

január 01. Szűz Mária, Isten anyja és újév ünnepén Józsa 16:30; Borbíró tér 18:00 ünnepi szentmisék 

január 03., Józsa férfi csoport a 18 órai szentmise után 

január 04., Borbíró tér bibliaóra a 18 órai szentmise után 

január 08-tól újraindul a hitoktatás 

január 09. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

január 10. 17:00, Józsa szentségimádás 

január 14. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 21-28. ÖKUMENIKUS IMAHÉT: ezen a héten a Borbíró téren a szentmisék reggel 7 órakor kezdődnek hétfőtől-

péntekig, Józsán az ökumenikus imaalkalmak a hagyományok szerint később kerülnek megtartásra (február 4-6. 

között) 

január 22. 17:00 az Ökumenikus imahét keretében Törő András atya igét hirdet a debreceni evangélikus templomban 

(Debrecen, Miklós u. 3, 4025) 

január 26. egyházközségünk bálja (hamarosan jelentkezünk a részletekkel) 

január 27. 17:00, Borbíró tér az Ökumenikus imahét keretében imaalkalomra hívjuk a testvéreket a Megtestesülés 

templomba (aznap nem lesz előesti mise; igét hirdet: Asztalos Richárd evangélikus lelkipásztor) 

január 28. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

* * * 

További rendszeres csoportalkalmaink januárban újra elindulnak. Csatlakozzunk bátran, akár évközben is egy-egy 

alkalomra! 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal (január 11-től): csütörtök 17:00 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

DIGITÁLIS ADOMÁNYOZÁS 

A Megtestesülés templomban a jövőben lehetőség nyílik a bankkártyával történő adományozásra, az elektronikus 

fizetésre a templomban található erre alkalmas készüléken a Szent Antal-szobor mellett, illetve a plébániai irodában is. 

Bízunk benne, hogy felismerve korunk kihívásait és lehetőségeit, a digitális adományozás segítségképpen szolgálhat 

majd számunkra. 

MISESZÁNDÉK, SZENTMISE FELAJÁNLÁSA 

Miseszándéknak azt a szándékot nevezzük, amelyre a pap a szentmisét felajánlja, vagy amelyre a hívek a szentmise 

felajánlását kérik. Amikor szentmisét mondatunk, akkor azt kérjük a szentmisét bemutató paptól, hogy a szentmisét 

ajánlja fel az általunk kért szándékra. A szentmisét bárkiért, akár élőkért, akár elhunytakért is fel lehet ajánlani. 

Szinte felsorolhatatlan azoknak a miseszándékoknak a száma, amelyekre szentmisét fel lehet ajánlani. Ilyenek például: 

szeretteinkért, amikor hálát adunk értük, amikor szükségét szenvednek, vagy elhunyt hozzátartozóink lelki üdvért. 

Biztatom a Testvéreket, hogy ilyen formában is emlékezzünk meg az elő és már elhunyt testvérekről!  Szentmise 

szándékot a plébániai irodában, de akár elektronikus úton is előjegyeztethetünk. A miseszándék díja a jelenlegi 

szabályozás szerint 4000 Ft. 

 

Közösségük családjainak életére Isten áldását kérjük! Az elkövetkezendő évre tartalmas, kegyelmekben és 

lelki élményekben gazdag napokat kívánunk! 


